Вариант 1

Определите информационный объем текста в кавычках. Кавычки не учитывать.

«Казнить нельзя, помиловать!»

На дискете помещается 1,4 Мбайт информации. Сколько дискет может заменить один жесткий диск емкостью 560 Мбайт?

Сколько необходимо памяти (в мегабайтах), чтобы сохранить картинку, которую мы видим на экране, если про монитор известно: количество точек – 800*800, количество цветов– 256?

В следующих записях проставьте знаки отношений:

1024 байтов
1Кбайт

8байтов 
66 битов

3 Мбайт 
300 Кбайт

Информация передается со скоростью 2 Кбайт/сек. Какой объем информации будет передан за 30 мин? Ответ дать в мегабайтах.

Вариант 2

Определите информационный объем текста в кавычках. Кавычки не учитывать.

«Приучайтесь думать точно!»

На дискете помещается 1,4 Мбайт информации. Сколько дискет может заменить один жесткий диск емкостью 420 Мбайт?

Сколько необходимо памяти (в мегабайтах), чтобы сохранить картинку, которую мы видим на экране, если про монитор известно: количество точек – 800*1200, количество цветов– 64?

В следующих записях проставьте знаки отношений:

3,2 Гбайт
4000 Мбайт

7 байтов 
55 битов

8150 байтов 
8 Кбайт

Информация передается со скоростью 3 Кбайт/сек. Какой объем информации будет передан за 20 мин? Ответ дать в мегабайтах.

